


САБИРАЊЕ ДВОЦИФРЕНИХ БРОЈЕВА СА ПРЕЛАЗОМ
1. Израчунај:
53 + 38 =          56 + 26 =
54 + 38 =          49 + 24 =
56 + 59 =          73 + 19= 

2. Који је број:
а) за 19 већи од 36_______________
б) за 36 већи од 39_______________

3. Збир бројева 38 и 29 смањи за 25.
       ______________________________

4. На излету је било 49 дечака и 53 девојчице. Колико је деце укупно било на излету?      



5. Раде је сакупио 56 сличица, Ања 19 више од њега, а Марко 16 више од њега. Колико је ко сакупио сличица?    





